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  رنگ آبي آسمان به دليل . 1

  زمين است  وج. ب  موجهاي گسيلي از خورشيد است  طول. الف  

  وجود اقيانوسها بر روي زمين است. د    زمين است  ميدان مغناطيسي. ج  

  گردد؟ چه چيزي باعث تغييرات فصلي بر روي زمين مي. 2

  حركت انتقالي زمين به دور خورشيد. ب                      كج بودن محور چرخش زمين . الف  

  چرخش زمين. د كجي محور زمين به همراه حركت انتقالي زمين به دور خورشيد                 . ج  

  :دايره البروج . 3

  .مسير ظاهري خورشيد از نقطه نظر ما بر روي زمين است. الف  

  .مسير ظاهري خورشيد از نقطه نظر ما بر روي ماه است  . ب  

  .ماه از نقطه نظر ما بر روي زمين است مسير ظاهري. ج  

  .مسير ظاهري ماه از نقطه نظر ما بر روي خورشيد است. د  

  :فاوت بودن روز نجومي باروز خورشيدي علت مت. 4

  حركت چرخشي زمين به دور خودش است . الف  

  حركت انتقالي زمين به دور خورشيد است . ب  

  حركت تقديمي زمين است . ج  

  نيروي جاذبه ماه بر روي زمين است . د  

  به دليل ،  تعلت اينكه يك طرف ماه پيوسته به سمت زمين اس. 5

    . ماه به دور زمين است حركت انتقالي . الف  

   .حركت چرخشي ماه به دور محورش است. ب  

  .استبزرگتر بودن زمان حركت انتقالي ماه نسبت به حركت چرخشي آن . ج  

  .استماه برابر بودن حركت انتقالي و چرخشي . د  

  ، لالي با ماه نجومي هعلت تفاوت ماه . 6

  ين است حركت انتقالي زم. ب  حركت چرخشي زمين است . الف  

  حركت چرخشي زمين و ماه است . د    حركت چرخشي ماه است . ج  
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  چه بخشي از خورشيد در خلال يك كسوف كامل قابل رويت است؟. 7

  هاي خورشيد  دانه. د  هاي خورشيد  لكه. ج  شراره هاي خورشيد . ب  تاج خورشيد . الف  

  ، ) AUبر حسب (بد ، فاصله مريخ از خورشيد برابر است با  –طبق رابطه تيتوس . 8

  8/2. د  6/1. ج  7/0. ب  4/0. الف  

  ؟باشد نميكدام سياره جزء سيارات خاكي . 9

   نپتون . د  زهره . ج  مريخ . ب  عطارد . الف  

  كند ؟ وع مياز سيارات زير  خورشيد از سمت غرب طل كدر كدامي. 10

  زحل . د  زهره . ج  مريخ . ب  عطارد . الف  

  بزرگترين قمر مشتري كدام است؟. 11

  تو سكالي. د  آيو . ج  گانيمد . ب  اروپا . الف  

  كدام عبارت در مورد شكاف كاسيني زحل درست مي باشد؟. 12

  بين حلقه هاي تاريك و درخشان قرار گرفته است. ب  بين حلقه هاي درخشان و خاكستري قرار گرفته است . الف  

  هاي نيم تاريك و درخشان قرار گرفته است  بين حلقه. د  هاي نيم تاريك و تاريك قرار گرفته است  بين حلقه. ج  

از خورشيد قرار گرفته است ، دوره تناوب گردش  )  AU(ه متوسط هشتهنوز ثابت نشده است و درفاصلوجود آن براي سياره اي كه . 13

  چقدر است؟ تقريباً

  سال  6/22. د  سال  24. ج  سال  16. ب  سال  8. الف  

  .است................هاي   اي بين اتم منشأ نور خورشيد به دليل واكنشهاي هسته. 14

  اكسيژن . د  نيتروژن . ج  كربن . ب  هيدروژن . الف  

  كدام ناحيه به مركز خورشيد نزديكتر است؟ .15

  جابجايي . د  تشعشع . ج  شيد سپهر . ب  رنگين سپهر . الف  

  ثانيه باشد، فاصله آن از زمين چند سال نوري است؟ 5/0اگر اختلاف منظر ستاره اي . 16

  33/1. د  3/4. ج  5/6. ب  2. الف  

  ؟)است به عبارت ديگر منفي تر(قدر ظاهري كدام جسم كمتر است. 17

  شعراي يماني . د  ماه تمام . ج  زهره . ب  مشتري . الف  
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  پارسكي است؟ 20پارسكي چند برابر در خشندگي آن در فاصله  10درخشندگي يك ستاره در فاصله . 18

   4. د  3. ج   5. ب   2. الف  

  ، خورشيد در كجا قرار گرفته است؟ H-Rنمودار در . 19

  غولهاابر . د  ها غول. ج  هاي سفيد  كوتوله. ب  رشته اصلي . الف  

  )برحسب ميكرون (درجه كلوين باشد، بيشينه انرژي آن در چه طول موجي است؟ 15000سطح ستاره اي  ياگر دما. 20

  4/0. د  3/0. ج  2/0. ب  1/0. الف  

        

        سؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحي

        

        ....باشدباشدباشدباشد    نمره مينمره مينمره مينمره مي    1111////75757575هر سؤال تشريحي هر سؤال تشريحي هر سؤال تشريحي هر سؤال تشريحي     ممممباربارباربار****

ترين و نزديكترين  ميليون كيلومترباشد، دور 58آن از خورشيد   باشد و فاصله متوسط 206/0اگر خروج از مركز مدار سياره عطارد . 1

  .فاصله آن از خورشيد را به دست آوريد

در يك سيستم دو تايي، جرم يكي ازستارگان . 2
�

M2ري جرم ديگ و
�

M3 مي باشد، اگر فاصله ستاره سنگين تر از مركز جرم سيستم

  .باشد، دوره تناوب گردش دو ستاره حول هم را محاسبه كنيد AU 5/1برابر 

گر اين ستاره در فاصله ا. قدر مطلق آن را محاسبه كنيد. است +) 7(پارسكي زمين است برابر  1000قدر ظاهري ستاره اي كه در فاصله . 3

  پارسكي زمين قرار گيرد ، درخشندگي آن چند برابر مي شود؟ 10

  .كدام ويژگيهاي اصلي ، اورانوس را از ديگر سيارات متمايز مي كند؟ خلاصه وار ذكر كنيد. 4

      


